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ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΤΗΣ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑ∆ΟΣ    
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ΣΕ ΘΕΜΑΤΑ ΘΡΗΣΚΕΥΤΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ 

 

 Τις προηγούµενες ηµέρες, µετά από σχετική πρωτοβουλία του  

Περιφερειάρχη Αττικής κ. Γεωργίου Πατούλη, Αντιπροσωπεία της 

Περιφέρειας Αττικής αποτελουµένη από 1) τον Αξιότιµο κ. Θεόδωρο 

Κουτσογιαννόπουλο, Περιφερειακό Σύµβουλο στα Θέµατα Τουρισµού της 

Περιφέρειας Αττικής, και τις εριτίµους κ.κ. 2) Αθηνά Καλύβα, Προϊσταµένη της 

∆/νσης Τουρισµού της Περιφέρειας Αττικής, και 3) Φωτεινής Σιώτα, 

Προϊσταµένης του Τµήµατος Σχεδιασµού και Ανάπτυξης της ∆/νσης Τουρισµού 

της Περιφέρειας Αττικής, επισκέφθηκε τον Σεβασµιώτατο Μητροπολίτη 

∆ωδώνης κ Χρυσόστοµο, Πρόεδρο της ∆ιοικούσης Επιτροπής του Συνοδικού 

Γραφείου Προσκυνηµατικών Περιηγήσεων της Εκκλησίας της Ελλάδος στα 

Γραφεία της Ι. Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος στην Αθήνα.  

 Η ωριαία και πλέον συνάντηση εργασίας µε την παρουσία και του  

Πανοσιολογιωτάτου Αρχιµ. κ. Σπυρίδωνος Κατραµάδου, Γραµµατέα του 

Γραφείου Προσκυνηµατικών Περιηγήσεων της Εκκλησίας της Ελλάδος της Ι. 

Συνόδου, είχε ως σκοπό την ανταλλαγή σκέψεων πάνω σε σηµαντικά και επίκαιρα 

θέµατα που αφορούν την Εκκλησία της Ελλάδος και την Περιφέρεια  Αττικής και 

τον σχεδιασµό κοινών δράσεων σχετικά µε την περαιτέρω ανάπτυξη του 

Θρησκευτικού Τουρισµού στην ως άνω Περιφέρεια.  

  Μελετήθηκαν εκτενώς όλες οι κινήσεις που έχουν στοχευµένα γίνει µέχρι 

σήµερα από το Συνοδικό Γραφείο Προσκυνηµατικών Περιηγήσεων σε σχέση 

τόσο µε τις Ι. Μητροπόλεις της Εκκλησίας της Ελλάδος, όσο και µε Περιφέρειες 

ενδιαφέροντος στην Ελληνική Επικράτεια κατά την εικοσαετή παρουσία της ως 

άνω Συνοδικής Υπηρεσίας του Επιτελικού Οργανισµού ∆ιοικήσεως της 

Εκκλησίας, καθώς και νέες και καινοτόµες προτάσεις που οφείλουν να 

µελετηθούν και να δροµολογηθούν για την περαιτέρω σύσφιξη και συνεργασία µε 

τον κάθε Φορέα, δηλαδή την Εκκλησία της Ελλάδος και την Περιφέρεια Αττικής.  

 Αποφασίστηκε όλες αυτές οι νέες προτάσεις συνεργασίας να αποτυπωθούν 



το συντοµότερο δυνατό σε σχετικό προς τούτο έγγραφο αίτηµα της Περιφέρειας 

Αττικής προς το Συνοδικό Γραφείο Προσκυνηµατικών Περιηγήσεων της 

Εκκλησίας της Ελλάδος. Ο Σεβασµιώτατος Πρόεδρος, Μητροπολίτης ∆ωδώνης κ. 

Χρυσόστοµος, αφού ευχαρίστησε για την παρουσία της Αντιπροσωπείας της 

Περιφέρειας Αττικής και έδωσε σχετική αναµνηστική ευλογία, όρισε ως υπεύθυνο 

για τα πρακτικά θέµατα υλοποιήσεως όλων των θεµάτων που συζητήθηκαν τον 

Πανοσιολογιώτατο Αρχιµ. κ. Σπυρίδωνα Κατραµάδο, υπό την ιδιότητά του ως 

Γραµµατέως της ∆ιοικούσης Επιτροπής του Συνοδικού Γραφείου 

Προσκυνηµατικών Περιηγήσεων, ο οποίος µετά τις εορτές του Πάσχα θα 

εισηγηθεί σχετικά περί της δυνατότητας υλοποιήσεως των προτάσεων στα Μέλη 

της ∆ιοικούσης Επιτροπής του Συνοδικού Γραφείου.  

 Μετά την λήξη της συναντήσεως ο Πανοσιολογιώτατος Γραµµατεύς 

συνόδευσε τα Μέλη της Αντιπροσωπείας στο Γραφείο του Μακαριωτάτου 

Αρχιεπισκόπου Αθηνών και Πάσης Ελλάδος κ. Ιερωνύµου, στον Οποίο υπέβαλαν 

τα σέβη τους και έλαβαν την σχετική ευλογία και έγκριση περί της κοινής 

συνεργασίας. 

 

Εκ του Συνοδικού Γραφείου 


